#  TXMFIY-ERL2—12 ARIR

e
3 7
Zif FES— X T ZiR e e
A=7 SEROFTEXS AT | TRKEH b 3 A—=7 i-ts
B RESH KREVAZDY S5 (AL L OB H—E0754 NER B0 LLiIdaE =
R| %5 2= ERBITOEHEDRER |(IZ5hARL-FYHIZ FALLY BFXEOMFHTR
BRF LI {EBRI 54 AROPEMA H=-EANY F 45
2=y 20—y i gg
3| k=77 BEEX HHAULEALWD HAHD S¥R7V mRE7-7LI
B TRNHF— 5996kca| IzN%~- ?(8)7kcal I¥ - ?%4kcal Iz - 1‘1)12 9kcal IZ¥- 515% 1kcal IZF- ?ZSkcal
R—ohL— EEVIH hef 1 hef 1 e 1 hef ]
A=7 A—=7 L l-h A—7 1-hy A=7
R 5 U /ﬂ'7§ HBAGLAHEIhE B a—BHKE pRIsEoFUY-2 |SFORGMRE RETZOHE S A DT
R & 7= ASLRAD M7 ME | BRDD AT LU »HENEY
Sy gﬁﬁ FLOFY58 | AUIST-OfE HPLOKUEAR | GTOTE)
m: ity 2= ity 20—y
3|5 F—% b—% LvEE ShWIhA Wt —
5] I-?JH'- - fjlig 1kcal I - ?gSkcal IRNE - %SKcal IR - ?%2kcal IZNF - gg 1kcal IxNF - g?gkcal
g e ZH ZH BRAL— B o
L Lty A—T7 3 ba Lt A=T BRI i
B RASEE Bosalfis AV T mELmeE I=NA0-Y54% FAROLECE
R 1OAVAA2-1p | BAEE EoFFrzAke<oanr |FANIEILDIENY |FMHE i FS5ShAREOHENA
BES5ShAENEMA SEYYS4 MEAY S 4 ARG S4 Zh=73-9lb
70— B -1
3 BRIV WA Q- L—R a—-e—€U-— KESHA 7
B TR¥— 539kcal IzNF- 579kca| IN¥- gg%cal IaN- gg3kcal i Y L 2(7)8kcal I¥- %Okcal
. _ | i 5550sm  CeizorEsk
- 7 FO0)% PIIF
B . 0' ’271‘—1— g MFOENLER 7'0y7)-BFIRIEMA | ¥ v/\"‘/d)ﬁ'ﬂli
B E@m - -y TZN—=Y s
3 901716-—:\- YRR ATr—* 9')271';-—4'- T E=FU YRy 2% IRV = b d BIREPD
B TRF— %7kcal IzV¥- 643kcal IZNV¥—- 616kcal | IzN¥- 595kca| Iz»# - 589kcal  |Iih¥- 574kcal
o HLTE o T
& YFHS54 7 BEKIYRIAEETIRAN
Zh=" i CEVET, FOHTTRTEL, |
3/8L3
B I+~ 597kcal




